

高招5类考生需进行网上资格申报

□记者 傅纪元

本报讯 我市2019年高招报名今年11月22日启动,市招办昨天发布消息,除少数民族照顾对象考生外,其他照顾对象考生、申报农村专项计划中的国家专项和地方专项的考生(高校专项另网申报)、外来务工人员随迁子女考生、建档立卡贫困家庭考生、残疾人考生除正常报名外,还须登录河南省普通高校招生考生服务平台,进行资格条件申报。申报时间为12月7日9时至11日18时,没有进行网上资格条件申报的考生无法进行资格审核,将不能享受相应的照顾或专项政策。

按照要求,对申请享受少数民族照顾政策的考生,将根据户

口簿及身份证信息进行审核,无须网上申报。

除申请享受少数民族照顾政策的考生外,其他类别的“资格条件申报”均须在网上提交申请。操作办法是考生登录“河南省普通高校招生考生服务平台”,进入“资格条件申报”页面,选择相应项目申请。同时符合多项条件的,可多项分别申请。以上考生需提交相应证明材料,接受市招办审核。

根据政策要求,享受政策性照顾对象的考生有12类,分别是:烈士子女;在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人;自主就业的退役士兵;归侨、归侨子女、华侨子女、侨眷、台湾省籍考生;少数民族考生;因公牺

牲军人的子女;一至四级残疾军人的子女;平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励的军人的子女,驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区、解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年的军人的子女,在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特类岛屿工作累计满10年的军人的子女,在飞或停飞不满一年或达到飞行最高年限的空勤军人的子女,从事舰艇工作满20年的军人的子女,在航天和涉核岗位工作累计满15年的军人的子女;退出部队现役的考生;残疾人民警察、因公牺牲人民警察子女;农村户口的独生子女;5A级青年志愿者。

国家专项计划中要求考生本人具有实施区域当地连续3年以上户籍,且具有户籍所在县高中连续3年学籍并实际就读、其父亲或母亲或法定监护人具有当地户籍。

地方专项计划中要求考生本人及父亲或母亲或法定监护人户籍地在我省的农村。

外来务工人员随迁子女指在我市就业的外市户籍人员子女,父母一方须有合法职业和稳定住所,普通高中应届毕业生参加高考须具有当地学校正式学籍。

残疾人考生须提供中华人民共和国居民身份证第二代残疾人证,并在“资格条件申报”中填写残疾证件号。

建档立卡贫困家庭考生需要考生如实申报,省招办与有关部门进行信息对接核验。

温暖寒冬

爱心人士捐赠两万多元 400多位老人收到过冬棉鞋

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,湛河区曹镇乡宋寨村60岁以上的老人领到了过冬棉鞋。据了解,这些新棉鞋是由爱心人士捐款购置的。

当天上午9点多,记者在宋寨村北头湛河区众爱帮扶中心门口看到,老人们纷纷赶到这里领棉鞋。爱心志愿者忙着核对身份证信息,按照老人报的鞋码发鞋。该村74岁的关秀老人领到一双皮革棉鞋后,高兴地说:“鞋不赖,谢谢好心人!”

据了解,这次捐赠活动的发起人是宋寨村村民关科。近年来,关科在承包工程创业的同时,一直在从事关爱孤寡老人、单亲困难家庭孩子或孤儿的公益活动。他告诉记者,冬季来临,他想为村里的老人献点爱心。经过前期调查,宋寨村60岁以上的老人共有450余人,此次购置了500多双棉鞋,争取让村中每位老人都能穿上。此次购买棉鞋的两万多元来自3位爱心人士,其中关科捐款5000元,王鹏魁捐款1000元,剩余善款由浙江的项贤丹女士捐助。

爱心企业 为贫困户送煤球

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区境内一煤矿为高庄街道宋坪社区11个贫困户分别送去了500多块洁净型蜂窝煤,帮助大家冬季取暖。

昨天上午,从社区大院领蜂窝煤时,贫困户宋运志拉着爱心企业负责人的手再三表示感谢。今年67岁的宋运志和妻子刘欠都有老年慢性病,儿子是智力二级残疾,生活很拮据。

据介绍,宋坪社区现有建档立卡贫困户11个。为帮助大家温暖过冬,当天,社区扶贫单位石龙区委统战部协调爱心企业——郑煤集团盛源煤矿有限公司,给他们送来了洁净型蜂窝煤。

展歌喉 赛技艺

11月22日晚,“美丽鹰城”第四届平顶山市文艺展演声乐组决赛在市区鹰城广场欧式剧场举行。来自全市各县(市、区)的23名参赛者分为少儿组和成人组,以独唱、合唱、歌伴舞的形式,向市民送上一首首悦耳动听的歌曲,展示自己的才艺。

本报记者 李英平 摄



一些市民想订做虎头鞋或向老人学艺

□记者 吕占伟

本报讯 古稀老人刘玉梅痴迷手工制作虎头鞋,做出的虎头鞋陪伴了亲朋家中两三代人的孩时代。日渐年迈的她担忧这一手工技艺无人传承,表示愿意无偿传艺给他人(本报11月21日A7版曾报道)。报道刊出后,一些市民和网友纷纷致电晚报或在

晚报官微平台留言,想联系刘玉梅订做虎头鞋或向其学艺。

市民张先生说,他小时候就穿过奶奶做的虎头鞋,从晚报上看到刘玉梅老人做的虎头鞋,一下子勾起了他对童年美好往事的回忆。“如今我奶奶已经不在,家里没人会做虎头鞋,真担心这一手工艺会消失。”

市民牛女士说,她的同事从

晚报上看到报道后,想请老人给自己两个月大的孩子做两双虎头鞋。石龙区居民王先生也想请刘玉梅做一双鞋给孩子穿。

微友“天宇”想加刘玉梅的微信,向她请教虎头鞋的做法。在湛河区交通运输局上班的姚女士想登门向刘玉梅学习做虎头鞋,做手工艺传承人。市妇联工作人员张女士表示,今后再有妇女职业

培训活动,她想邀请刘玉梅去讲一讲虎头鞋的做法。

昨天,记者把上述情况告知刘玉梅后,老人表示愿意义务传授虎头鞋的做法。刘玉梅的手机号是13783213157,微信号是yumei1945。



湛河区人民法院 公告

郑彩红、赵现平、陈红丽:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初2639号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告。

湛河区人民法院 公告

彭可飞:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你及赵延生、楚冬雷、唐小英、平顶山市恒鑫源投资担保有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2018)豫0411民初2638号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告。

湛河区人民法院 公告

周昆昆、辛凯歌、王金平、周学仁:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初2642号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告。

湛河区人民法院 公告

孙冠军、李晓娟、李文涛、薛广亚:

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你们及孙海容金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2018)豫0411民初2644号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。

特此公告。